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KOMUNIKAT NR 05/2025/2026 
KOMISJI LIGI FUTSAL EKTRAKLASY  

z dnia 18 września 2025 r.  
  

 

Komisja Ligi Futsal Ekstraklasy sp. z o.o. postanowiła:  

1. Ukarać klub Dreman Opole Komprachcice karą 400,00 zł (słownie: 

czterystu złotych, 00/100) za niedopełnienie obowiązku wynikającego  

z przepisów o rozgrywkach tj. obowiązku przygotowania artykułu 

zapowiadającego mecz oraz artykułu podsumowującego mecz na temat 

zawodów o mistrzostwo Fogo Futsal Ekstraklasy pomiędzy  

Dreman Exlabesa Opole Komprachcice a Jaxan Śląsk Wrocław 

rozegranych w dniu 14 września  2025 r. (4 kolejka) – podstawa prawna 

art. 102 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 34.1. Regulaminu Rozgrywek  

o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne w związku  

z uchwałą nr 07/2025 Zarządu Spółki Futsal Ekstraklasa sp. z o.o. w sprawie 

wprowadzenia taryfikatora kar za niedopełnienie przez kluby FOGO Futsal 

Ekstraklasy obowiązków marketingowych w sezonie 2025/26. Zgodnie z art. 143 § 

3 RD PZPN uzasadnienie do ww. orzeczenia zostanie sporządzone przez Komisję 

Ligi w przypadku złożenia wniosku o jego sporządzenie w terminie 7 (słownie: 

siedmiu) od dnia otrzymania niniejszego komunikatu. Odwołanie od orzeczenia 

wnosi się w terminie 7 dni od dnia jego doręczenia wraz z uzasadnieniem (art. 

144 § 3 RD PZPN).  

2. Ukarać klub Widzew Łódź karą 200,00 zł (słownie: dwustu złotych, 

00/100) za niedopełnienie obowiązku wynikającego z przepisów  

o rozgrywkach tj. obowiązku przygotowania galerii zdjęć z zawodów  

o mistrzostwo Fogo Futsal Ekstraklasy Widzewem Łódź a Constractem 

Lubawa rozegranych w dniu 14 września  2025 r. (4 kolejka) – podstawa 

prawna art. 102 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 34.1. Regulaminu Rozgrywek  

o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne w związku  

z uchwałą nr 07/2025 Zarządu Spółki Futsal Ekstraklasa sp. z o.o. w sprawie 

wprowadzenia taryfikatora kar za niedopełnienie przez kluby FOGO Futsal 

Ekstraklasy obowiązków marketingowych w sezonie 2025/26. Zgodnie z art. 143 § 

3 RD PZPN uzasadnienie do ww. orzeczenia zostanie sporządzone przez Komisję 

Ligi w przypadku złożenia wniosku o jego sporządzenie w terminie 7 (słownie: 

siedmiu) od dnia otrzymania niniejszego komunikatu. Odwołanie od orzeczenia 

wnosi się w terminie 7 dni od dnia jego doręczenia wraz z uzasadnieniem (art. 

144 § 3 RD PZPN).  

3. Ukarać klub AZS UŚ Katowice karą 200,00 zł (słownie: dwustu złotych, 

00/100) za niedopełnienie obowiązku wynikającego z przepisów  

o rozgrywkach tj. obowiązku przygotowania galerii zdjęć z zawodów  

o mistrzostwo Fogo Futsal Ekstraklasy AZS UŚ Katowice a Legią 

Warszawa rozegranych w dniu 13 września  2025 r. (4 kolejka) – 

podstawa prawna art. 102 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 34.1. Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne  

w związku z uchwałą nr 07/2025 Zarządu Spółki Futsal Ekstraklasa sp. z o.o.  
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w sprawie wprowadzenia taryfikatora kar za niedopełnienie przez kluby FOGO 

Futsal Ekstraklasy obowiązków marketingowych w sezonie 2025/26.. Zgodnie  

z art. 143 § 3 RD PZPN uzasadnienie do ww. orzeczenia zostanie sporządzone 

przez Komisję Ligi w przypadku złożenia wniosku o jego sporządzenie w terminie 

7 (słownie: siedmiu) od dnia otrzymania niniejszego komunikatu. Odwołanie od 

orzeczenia wnosi się w terminie 7 dni od dnia jego doręczenia wraz  

z uzasadnieniem (art. 144 § 3 RD PZPN).  

4. Ukarać klub Ruch Chorzów karą 400,00 zł (słownie: czterystu złotych, 

00/100) za niedopełnienie obowiązku wynikającego z przepisów  

o rozgrywkach tj. obowiązku przygotowania artykułu zapowiadającego 

mecz oraz artykułu podsumowującego mecz na temat zawodów  

o mistrzostwo Fogo Futsal Ekstraklasy pomiędzy Red Dragons Pniewy  

a Ruchem Chorzów rozegranych w dniu 14 września  2025 r. (4 kolejka) – 

podstawa prawna art. 102 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 34.1. Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne  

w związku z uchwałą nr 07/2025 Zarządu Spółki Futsal Ekstraklasa sp. z o.o.  

w sprawie wprowadzenia taryfikatora kar za niedopełnienie przez kluby FOGO 

Futsal Ekstraklasy obowiązków marketingowych w sezonie 2025/26. Zgodnie  

z art. 143 § 3 RD PZPN uzasadnienie do ww. orzeczenia zostanie sporządzone 

przez Komisję Ligi w przypadku złożenia wniosku o jego sporządzenie w terminie 

7 (słownie: siedmiu) od dnia otrzymania niniejszego komunikatu. Odwołanie od 

orzeczenia wnosi się w terminie 7 dni od dnia jego doręczenia wraz  

z uzasadnieniem (art. 144 § 3 RD PZPN).  

 

/-/  Komisja Ligi Futsal Ekstraklasy   

 
Otrzymują: 

1. Kluby Fustal Ekstraklasy  

2. a/a 

 

Komunikat podlega ogłoszeniu - https://www.futsalekstraklasa.pl/komunikaty 

  


